



海南日报

三亚新闻

星期五

总编室主编
值班主任/邹永晖 主编/曹健 美编/庄和平

第九版 2008年3月14日

9

抓好绿色农业和文化旅游

崖城谋求新突破

本报记者 王红卫 柏彬



崖城镇农民在销售瓜菜。 本报记者 李英挺 摄

崖城镇位于三亚市西部,原崖州古城所在地。2007年,全镇社会总产值9.89亿元,人均收入5014元,与上年同期相比分别增长12.6%和12%,镇级财政收入904万元,超额完成10%。

历史文化名镇花落崖城

崖城有悠久的历史文化,文字记载历史可追溯至2000多年前,曾是隋、唐、宋、元、明、清、解放前州县治所在地,是海南岛南部政治、经济、文化、教育的中心。崖城于去年被国家建设部和国家文物局授予“中国历史文化名镇”称号,成为海南目前唯一获此殊荣的乡镇。

今年将围绕宁远河两岸旧城、新城兼顾、保护、发展同步的思路,着手编制一个切实可行的《崖城文化古镇发展规划》。崖城镇委书记陈阵说,将争取三亚市委、市政府把崖城的文化古镇建设列入市重点工程项目,进行开发建设。

农业大镇继续做强

崖城是我国重要的冬季瓜菜种植和集散地,每年通过崖城北调的瓜菜达20万吨以上。现有耕地面积5.7万亩,是名副其实的农业大镇,去年农业GDP占全镇GDP的91%左右。冬季瓜菜和热带水果是崖城经济的两大支柱产业,去年产值分别达3.65亿元和2.03亿元。

据介绍,今年崖城将进一步加大对农业、渔业生产的投入,特别是科技含量较

科学发展
两区六镇行

TOYOTA
车到山前必有路 有路必有丰田车

创享自由新境界

全新 LAND CRUISER 200 兰德酷路泽
震撼登场

photo:4.7L VX-R

4.7L VX-R 83.5万元 / 4.0L GX-R(MT) 65.5万元

LAND CRUISER 200 兰德酷路泽 突破领域界限的结晶之作

集先进技术与豪华内饰于一身的LAND CRUISER 200 兰德酷路泽,拥有着近乎想象的非凡动力,汇聚了动力调节悬挂系统KDSS、低速巡航驾驶辅助系统Crawl Control和上坡辅助控制系统HAC等卓越领先的创新科技。此外及外全方位的安全配备,高超奢华而臻至完美的超豪华内饰,更让驾乘得以在从容中驾驶无界。新一代豪华SUV LAND CRUISER 200 兰德酷路泽将在传承五十余载光辉传奇的历史上,再次续写奇迹。



http://www.ftms.com.cn 丰田汽车顾客服务中心: 800-8101210(免费)或010-64629300

TOYOTA
AAA体验

本地区经销商(排名不分先后) TOYOTA竭诚为您提供24小时救援服务,详情请咨询一汽丰田经销商

海口日之星丰田 0898-68683667/68683668
海口市南海大道西10号(海秀镇政办旁)海口丰正华丰田 0898-68801155/68801166
海口市南海大道87号

一汽 TOYOTA

CROWN 皇冠 REIZ 锐志

PRIUS 普锐斯

COROLLA 卡罗拉

COROLLA EX 花冠

VIOS 威驰

LAND CRUISER 200 兰德酷路泽

PRADO 帕拉多

COASTER 柯斯达



经过30多小时不懈搜寻

渔政船救回19名渔民

本报三亚3月13日电 (记者王红卫)记者从农业部南海区渔政渔港监督管理局获悉,3月11日在南海海域失踪的“琼儋州13086号”渔船经过中国渔政海上搜救人员30多个小时的生死大营救,19名渔民全部脱险,并于今天下午5时,安全返回三亚港码头。

3月12日11时20分,南海区渔政渔港监督管理局值班室接到渔政指挥中心指令:“琼儋州13086号”渔船在南海海域发生主机故障,失去联络,船上有19名船员需要救助。

12日15时,在海南省用尽一切办法无法

与遇险渔船取得任何联系的情况下,南海渔政局决定调派正在西沙海域执行维权护渔任务的中国渔政46012船立即前往搜救。海上搜救中心也派出直升飞机前往搜救。

为及时捕获遇险渔船的音讯,46012船全体人员通宵达旦来回搜寻,终于在13日7时20分发现遇险的“琼儋州13086号”渔船。今天下午5时许,中国渔政46012船已将失去动力的“琼儋州13086号”渔船成功拖回海南三亚港,19名渔民已经全部获救。

→船主梁正雄向渔政工作人员表示感谢。
本报记者 王红卫 摄

游客寻包急的哥送上门

本报三亚3月13日电 (记者王红卫 通讯员张运煦)近日,一封热情洋溢的感谢信从北京寄到三亚市公安局局长王少山手中,这名游客对三亚民警、酒店的文明服务及出租车司机拾金不昧的精神给予了高度评价。

2月16日,北京游客王力、潘东辉两家人结伴到三亚旅游。当天上午11时,他们乘坐一辆出租车到三亚湾的海月广场,下车时不慎将两个装有照相机、摄像机、身份证等重要物品的提包遗落在出租车的后备箱里。在派出所的协助下,王力和潘东辉到公安局指挥中心求助。中心主任年志全带领他们到派出所核实报案情况,并安排工作人员调阅治安监控摄像资料,锁定了出租车牌号。正当办案人员准备联系出租车所属运营公司时,王力接到入住酒店前台打来的电话。原来天行出租车公司的陆师傅和师傅发现了遗落的提包,及时通过包中房卡联系上了酒店。3时许,拾金不昧的陆师傅将两个遗落的提包送到三亚市公安局。

一村民毁林被逮捕

编后 一家省级重点龙头企业一月之内三次遭到地痞打砸骚扰,而仅隔一公里处的公安派出所却对此无能为力。这样的黑色幽默竟然发生在崖城这个我省重要的瓜菜产销基地。由于地痞的骚扰,企业无法正常经营,老板、员工人心惶惶,不知歹徒哪天会突然来报复,这样的投资环境,怎么能让人心生兴业。俗话说“养兵千日用兵一时”,然而用纳税人的钱供养的公安民警在纳税人受到不法侵犯时,却起不到任何保护作用,这怎么能不让人寒心。其实地痞滋事这类案件并不难处理,就看有关方面有没有把它当回事。施顿公司碰到的治安难题何时得到解决,我们将拭目以待。

本报讯 (记者王红卫 通讯员罗丕智 林志猛) 三亚市凤凰镇扎南村农民吉永忠擅自砍毁天然林25.5亩种槟榔,后畏罪潜逃一年多,于近日被三亚市检察院批准逮捕。

2006年3月期间,犯罪嫌疑人吉永忠未经林业主管部门许可,擅自闯入抱龙林场将林场扎南工区第三十三林班的天然林砍毁。被毁林地面积为25.5亩。三亚市林业公安民警经侦查,以滥伐林木罪进行立案查处。犯罪嫌疑人吉永忠闻风潜逃到内地打工,林业公安民警多次抓捕未果。去年11月30日,吉永忠在家人的陪同下,到三亚市林业公安分局自首。